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 *أسئلة امتحانات الثانوية العامة*           الدين حثانوية صلا    

 ***الصف الثاني عشر علمي*

 في الاتصال الموضوعية سئلةالأ
 

 والخطأ .   : بنود الصح أولا             
     33سبتمبر        ======================                                                   

 جوار العدد أ فيكانت الدالة ت متصلة عند س= أ فان الدالة ت معرفة  إذا        1    
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ق)س( ليست                                       × ة د : د)س( = ق)س( كانت ق دالة ليست متصلة عند س = أ فان الدال إذا     2    
     39يونيو          متصلة عند س= أ                                                                             

-----------------------------------------------------------------------------------------------------   
 44يمكن ان يكون مجموع دالتين منفصلتين عند س = أ دالة متصلة عند س = أ    سبتمبر        3    

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
       44مايو                             6ليست متصلة عند  س =      6 –الدالة ق)س( =    س        4    

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 تصلة        [ فان الدالة ت م 1،  0(  ،  )   2،  1ت متصلة على كل من ]  الدالةكانت  إذا      5     

 32(                                                                      فبراير 2، 0على الفترة  )              
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

=    د)س(        6    
3

س   
3

 33يونيو                               2دالة متصلة عند س=         4 – 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 2001يونيو                  1   ≠: س                                           كانت الدالة إذا 9
        د) س( =                   

  1: س =                   1 -                                                 
 

 من اليسار   1د س =  نفان د   متصلة ع                      
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 صفر متصلة عند س=د ( 5)  د   ة=               فان الدال    كانت الدالة د  : د)س(  إذا      4    
 2002سبتمبر                                                                                                      

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------                
 كانت الدالة د  متصلة عند س = أ  فان الدالة ق )س( =  د)س(  متصلة عند س = أ     إذا      3     

 2004يونيو                                                                                                         
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

الدالة د)س( =      س       10   
3

+ س   
2

 2004الجهراء           متصلة عند س = صفر           
-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 كانت الدالة د  متصلة على ] أ ، ب [فان الدالة ق )س( =   د)س(   متصلة على ] أ ، ب[ إذا    11    
 2004سبتمبر                                                                                                    

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  1 –س     

 س  – 1      

  1 

 س  
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 م 
 س

  1 
 د)س(

 1 -س 

 1س + 
 س     

 هـ  1 –س   
 د 
 

س س +   3كانت الدالة  د : د)س( =      إذا     12    
2

  0عند س =  فان د  دالة متصلة    
 2005سبتمبر                                                                                                     

 ثانيا الاختيار من متعدد  :               
            ================= 

 36و يوني                كانت الدالة ق متصلة عند س  = م  حيث م عدد ثابت            إذا         1    
 > س > م  0   3 -س    2                                                          

 فان م =                                                : ق)س( =                                      
 م   ≤س                                                                           

                                                      
 1-)ب(                   )جـ(                           )د (                      2)أ(               

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 33يونيو                                     هى د)س( = 1الدالة المتصلة عند س =  يليفيما        2    
 

س                                                                                            
2
  1≤:س      1 – 

)ب(   س                  )أ(                
2
س    )جـ(    1 – 

2
 )د(         1 – 

 1:س >    1 –س 2                                                                                             
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ، هـ)س(=                   فان الدالة هـ متصلة على الفترة          -كانت د )س( =  س  إذا       3    
 33سبتمبر                                                                                                         

 (             1،  3 -(    )د(  ) 2-، 4-(     )جـ( )4 -،  6-(      )ب(  )   3،      )أ(  )                   
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

س  – 3كانت الدالة ق : ق)س(  =    إذا        4    
2

 للفترة    Э سفان ق متصلة لكل     
  2001يونيو                                                                                                          

 [ 4،  2-(      )د( ] 3،  3-)جـ( )         [3، ∞ -[            )ب( ) 3،  3-)أ( ]              
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 كانت د ، ق دالتين حيث د)س(=                                  ، ق)س( =    إذا      5     
    

 2002يونيو                                                     فان العبارة الصحيحة فيما يلى                  
   2-)ب(   ق متصلة عند س =                             2)أ( ق متصلة عند س =              
 صحيحا )د(    ليس ايا مماسبق                         3-)جـ( ق متصلة عند س =              

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 2002يونيو                                      2 ≤: س   3  -الدالة ق                  س    6

 : ق)س( =                                        ليست متصلة على الفترة              
     2: س >                                                        

             
 ( 2،  ∞ -(       )د(  )  ∞،  2(         )جـ( ) ∞، 2[      )ب( ]  2،  ∞-)أ( )               

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                   هـ دالتين حيث د)س( =                                ، هـ  )س( =ت د ، كان إذا       9    

  1 

   2 

 

  3 

   2 

 

 س   

 1 -س  

 

 3 

 س

 

           1          

 +  د)س(  2

 
  1 

   2 

 

 6 -+ س   2س
        4  -  2س   
 

 س2-  2س
  س  – 2   
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 إلىفان              متصلة عند كل س تنتمى                    

 {1-،0،1}  –{  )د( ح  1،  0}  –{     )جـ( ح 1-، 0} –{    )ب( ح 1-، 1} –( ح 1)             
 2002سبتمبر                                                                                                     

   
 ليست متصلة على الفترة                  الدالة د)س( =                                         4    

 203يونيو                                                                                                           
 (   0،  1-(          )د( ]0، 1-[          )جـ(  ) 1، 0(           )ب()  0،1)ا( )             

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
الدالة  هـ )س( =    س    3      

2
 2004حولى         متصلة على الفترة                      2 -س  – 

 [  1-،  2-(      )د(  ] ∞، 1-[         )ب( ح            )جـ( ]   2،  1 –)أ( ]            
----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 س     

  2+    2س –س 
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 ثالثا  : بنود المزاوجة              

          ============== 
 33الاحمدى                                                                                                 

 
 ب   موجودة فان ب =  -كانت  نهـــــا     س   إذا( 1) 

                  
 0←س

 
كانت ق)س( = س إذا( 2) 

2
 ؛  د)س( =             فان    

 
  د( ليست متصلة عند س =  5)ق     

 3)أ(   

 2)ب(  

 1)جـ( 

 )د(  صفر

 1 -)هـ( 

 
 2004الجهراء                                                                                             

 
 +                 هى1(             نهـــــا     1) 

                  
 2-←س

 0أ + س  : س <                                   
 كانت ق)س( =             إذا( 2) 

 0 ≥:س  1ك س +                                   
 متصلة على ح  حيث أ ، ك ثابتان فان أ =   

 1)أ(  

 غير موجودة)ب(  

 1-)جـ(

 )د(  صفر

 

 
 2004سبتمبر                                                                                                  

 
س –ل      الة ق)س(=الد  كانت إذا( 1) 

2
 متصلة عند    

  تساوى      أنفان ل يمكن      1-س =               
                 

 

 

 1)أ(   

 1-)ب(  

 2-)جـ( 

  1 

 س

 

 2 

 س

 

 س   -  1  

  1   -س     
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 نهـــا                     =  إن( 2) 
        
 1 ←س  

  
 2)د(  
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